证券代码: 836113 证券简称: 春泉园林

主办券商: 国融证券

春泉园林股份有限公司 股票交易风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 法律责任。

一、重要内容提示

(一) 基本情况

春泉园林股份有限公司(以下简称"公司")股票股价近12个交易日的收 盘变动为: 2024年12月23日收盘价格为0.81元, 2024年12月24日收盘价格 为 0.79 元,2024 年 12 月 25 日收盘价格为 0.74 元,2024 年 12 月 26 日收盘价 格为 0.70 元, 2024 年 12 月 27 日收盘价格为 0.67 元, 2024 年 12 月 30 日-2024 年 12 月 31 日收盘价格为 0.64 元, 2025 年 1 月 2 日-2025 年 1 月 3 日收盘价格 为 0.59 元, 2025 年 1 月 6 日-2025 年 1 月 7 日收盘价格为 1.16 元。由上述可见, 公司股价近12个交易日内的波动严重偏离市场和行业走势,截至2025年1月8 日收盘价格为 2.28 元。

公司主营业务为绿化工程、绿化养护、市政工程、环境治理和苗木销售。公 司 2024年1-6月主营业务收入为11,899,142.30元,净利润为-13,252,759.33 元(以上数据未经审计),请广大投资者理性投资。公司股票存在非理性炒作风 险,随时有下跌的可能。敬请广大投资者注意甄别、理性判断、注意投资风险和 交易风险,避免产生较大投资损失。

二、相关风险提示

公司股价波动偏离市场和行业走势,引起公司高度重视。公司主营业务未发 生重大变化,所处的市场环境、行业未发生重大调整,受到国内经济下行、财政 支付能力减弱因素的影响,公司下游客户需求减少,经营业绩同比有所下降。公

司目前处于新三板基础层,董事会尚未对上市方式、上市板块等事项进行审议,敬请广大投资者注意甄别、理性判断、注意投资风险和交易风险,避免产生较大投资损失。全国中小企业股份转让系统为公司指定信息披露网站,公司所有信息均以全国中小企业股份转让系统披露信息为准。公司将按照有关法律和法规的要求,认真履行信息披露义务,及时、准确地做好信息披露工作。

特此公告。

春泉园林股份有限公司

董事会

2025年1月9日